
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
 

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Інформатика)» 
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика) 
 

Вимоги сучасності щодо якісної підготовки випускників університетів та 
становлення їх як фахівців своєї справи набувають особливого значення та 
стають більш жорсткими. Підготовка конкурентоспроможного фахівця є 
головним завданням закладу вищої освіти. Постійного оновлення та 
вдосконалення вимагає не тільки формування активного діяча у сфері розвитку 
освіти та науки, а також виховання його в дусі поєднання національних, 
загальнолюдських цінностей та активної громадянської позиції. 

ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет» являється 
регіональним закладом вищої освіти і має досвід підготовки майбутніх учителів 
високої кваліфікації, високий рівень науково-педагогічного складу і необхідну 
матеріально-технічну базу для забезпечення якісної фахової підготовки 
майбутніх учителів. 

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки здобувачів 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в межах ліцензованої 
спеціальності 014 Середня освіта (Інформатика) розроблена НПП фізико-
математичного факультету ДВНЗ «ДДПУ» в межах предметної спеціальності 
014.09 Середня освіта (Інформатика), відповідає сучасним запитам підготовки 
фахівців зі спеціальності 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями), 
містить у собі всі необхідні структурні та змістові складові, а також відповідає 
запитам сучасності. Програма спрямована на професійну підготовку майбутніх 
вчителів інформатики закладів загальної середньої освіти (базовий рівень). 

Представлена освітньо-професійна програма передбачає наявність 
обов’язкових та вибіркових компонентів, що надає можливість здобувачам 
вищої освіти отримати індивідуальний набір знань. 

Структура передбачає наявність обов’язкових компонентів, які 
формують професійні компетентності. Освітні компоненти програми 
відповідають сьогоденним вимогам щодо підготовки фахівців за предметною 
спеціальністю 014.09 Середня освіта (Інформатика) та спрямовані на розвиток 
ключових компетентностей і практичних навичок. 

Освітньо-професійна програма передбачає обґрунтоване поєднання 
аудиторних годин із самостійною роботою. Зміст програми свідчить, що 
розробники мають власний досвід та оцінку актуальних проблем і напрямів 
розвитку педагогічної науки, світових тенденцій та середньої освіти в Україні. 

Спираючись на зазначене вважаємо, рецензована освітньо-професійна 
програма (впровадження якої планується у вересні 2022р.) містить всі необхідні 



структурні та змістові складові; відображає сучасні вимоги до підготовки 
фахівців у галузі знань 01 Освіта / Педагогіка; відповідає запитам практичного 
використання; дозволяє забезпечити на високому освітньо-науковому рівні 
фахову підготовку здобувачів бакалаврського рівня вищої освіти в межах 
предметної спеціальності 014.09 Середня освіта (Інформатика). ОПП може бути 
рекомендована до подальшого провадження в освітньому процесі на фізико-
математичному факультеті ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний 
університет». 
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